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3. Ejemplo llustrativo

A continuacién se desarrollara un ejemplo ilustrativo del calculo del monto de capitales representativos de pensiones.

Un trabajador que sufre un accidente del trabajo, causandole derecho a pensién de invalidez total de $300.000 mensuales y a la
fecha de constituciéon del respectivo monto de capital representativo de la pensién, el causante tenia 47 afios y 11 meses de
edad.

De acuerdo con lo expuesto en la Letra B. anterior, corresponde aplicar los factores definidos en la Tabla de Capitales
Representativos MI-H-2014 (por invalidez hombres), donde el factor equivalente a la edad exacta de 47 afios es 11,800 y aplicando
la interpolacidn lineal el factor se ajusta de la siguiente manera:

( F47 - F4B )
F(4'7 aiios,11 meses) — Egg = T *m

Donde,
Fa7 aros, 11 meses) = Factor de capital representativo a la edad 47 afios 11 meses.
F47= Factor de capital representativo a la edad 47 afos.
F 48 = Factor de capital representativo a la edad 48 afios.
m = meses cumplidos a la edad de 47 afios.
Reemplazando los valores del ejemplo, tenemos que:
(11,800 — 11,322) = 11

F(4'? afos,11 meses) — 11,800 — 12 = 11,362

Por lo tanto, la reserva a constituir es de $ 40.903.200 ($300.000 x 12 x 11,362).

Si el causante de esta pension fallece, dejando un grupo familiar de una viuda de 46 afios y 2 meses, una hija de 12 afios y un
hijo estudiante de 20 afios, la mutualidad deberad constituir la reserva de capitales representativos por cada uno de los
beneficiarios.

En el caso de la viuda, le correspondera una pensién de $150.000 mensuales (50% de $300.000) y a cada uno de los hijos una
pension de orfandad de $60.000 mensuales (20% de $300.000).

Conforme a lo establecido en la Letra B. anterior, el calculo del monto de capitales representativos de la pensién de viudez, se
debera realizar utilizando la tabla contenida en el numeral 3 del articulo 1° del citado D.S. N°25 y aplicarse el factor asociado a la
edad 46 afios y 2 meses, utilizando la férmula de interpolacién antes descrita. De esta manera, resulta un factor de 24,279 y el
capital representativo que la mutualidad debera constituir para la pension de viudez es de $43.702.200 ($150.000 x 12 x 24,279).

Por su parte, la Tabla de Capitales Representativos B-M-2014 (por orfandad mujeres) sefialada en el nimero 5 de la Letra B.
anterior, indica un factor de 11,117 para la edad de 12 afios y, por tanto, la reserva por la hija sera de $8.004.240 ($60.000 x 12 x
11,117).

A su vez, la Tabla de Capitales Representativos CB-H-2014 (por orfandad hombres), contenida en el nimero 4 de la Letra B.
anterior, indica un factor de 4,701, para la edad de 20 afios, con el cual se calcula un monto de capital representativo de
$3.384.720 ($60.000 x 12 x 4,701), asociado a la pension del hijo.



